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Akej emisnej kontrole podlieha opätovne schvaľované motorové vozidlo?

Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel používaných v autoškole ako výcvikové vozidlo?

Ako sa vyhodnotí pri emisnej kontrole vozidlo, na ktorom sa zistia chyby patriace do viac než jednej skupiny chýb?

Môže technik emisnej kontroly pri vykonávaní emisnej kontroly podliehať konfliktu záujmov?

Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel kategórie N2?

Čo je povinný prevádzkovateľ predložiť pred začatím emisnej kontroly?

Komu sa musia pri zrušení alebo zániku oprávnenia na vykonávanie emisnej kontroly odovzdať nespotrebované tlačivá a 
pečiatky?

Čo sa urobí ak dôjde k zisteniu, že došlo k strate alebo odcudzeniu tlačív dokladov alebo pečiatok evidovaných 
oprávnenou osobou?

V akom termíne musí prihlásiť oprávnená osoba emisnej kontroly fyzickú osobu na skúšku?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že držiteľ oprávnenia odmeňoval technikov emisnej kontroly spôsobom, ktorý 
súvisel s vyhodnotením vozidla v rámci emisnej kontroly?
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Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že držiteľ oprávnenia umožnil neoprávnené použitie tlačív osvedčení o kontrole 
technického stavu časť B - emisná kontrola?

Akej emisnej kontrole sa podrobí vozidlo, ak je pri emisnej kontrole zjavne nesprávne vyhodnotené?

Do akého termínu sa musí vykonať emisná kontrola opakovaná?

V akom termíne je technik emisnej kontroly povinný oznámiť stratu spôsobilosti na právne úkony?

Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel kategórie T_a?

Čo sa deje s lehotou platnosti emisnej kontroly pravidelnej vykonaním novej emisnej kontroly pravidelnej?

Kedy sa nevykoná emisná kontrola? 

Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel kategórie M a N používaných ako sanitné vozidlá?

Aké doklady predkladá prevádzkovateľ vozidla alebo vodič motorového vozidla na vykonanie emisnej kontroly 
pravidelnej?

Aké druhy emisných kontrol poznáme?
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Ako sa vedie evidencia príjmu a výdaja tlačív dokladov?

Vykonáva sa emisná kontrola na vybraných vozidlách Ministerstva obrany Slovenskej republiky, ktoré nie sú prihlásené 
do evidencie vozidiel?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak z lekárskej správy vyplýva, že technik emisnej kontroly nie je trvalo telesne alebo 
duševne schopný vykonávať emisnú kontrolu?

Ako dlho sa na pracovisku emisnej kontroly uchováva protokol o vykonanej emisnej kontrole?

Komu je technik emisnej kontroly povinný oznámiť stratu spôsobilosti na právne úkony?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že technik emisnej kontroly vykonal emisnú kontrolu bez pristaveného vozidla?

Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel kategórie M3?

Vykonáva sa emisná kontrola na vybraných vozidlách Vojenského spravodajstva, ktoré nie sú prihlásené do evidencie 
vozidiel?

Akej emisnej kontrole sa podrobí vozidlo, ak je technicky nespôsobilé na prevádzku v cestnej premávke ?

Čo je dokladom o vykonaní emisnej kontroly pravidelnej motorového vozidla, ktoré nie je prihlásené do evidencie v 
Slovenskej republike a je hodnotené ako dočasne spôsobilé?
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Akým spôsobom a v akom termíne je technik emisnej kontroly povinný oznámiť oprávnenej osobe emisnej kontroly 
zmenu v spôsobilosti na právne úkony a bezúhonnosti?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že držiteľ oprávnenia umožnil vykonanie emisnej kontroly fyzickými osobami, 
ktoré nie sú v pracovnom pomere k oprávnenej osobe?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že držiteľ oprávnenia umožnil použitie celoštátneho informačného systému 
emisných kontrol iným osobám ako technikom emisnej kontroly a administratívnym osobám?

V akom rozsahu sa vykonáva emisná kontrola opakovaná?

Akej emisnej kontrole sa podrobí vozidlo, ak  je prevádzkované v cestnej premávke s vážnou alebo nebezpečnou 
chybou?

Ako sa postupuje pri emisnej kontrole, ak má vozidlo pred začatím kontroly (vozilo je ešte mimo stojisko EK) zjavne 
neúplné výfukové potrubie?

Kedy musí požiadať oprávnená osoba o predĺženie platnosti osvedčenia tecchnika emisnej kontroly?

Komu je technik emisnej kontroly povinný oznámiť stratu dôveryhodnosti?

Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel používaných na taxislužbu?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že osvedčenie technika emisnej kontroly bolo udelené na základe nepravdivých 
údajov?
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Ako sa postupuje pri emisnej kontrole, ak je pred zahájením EK vstupnou snímkou zistený zjavný únik prevádzkových 
médií?

Ku ktorému dňu sa vyhotoví zoznam znehodnotených, zničených, stratených alebo odcudzených tlačív dokladov?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že technik emisnej kontroly poskytol prihlasovacie údaje do celoštátneho 
informačného systému emisných kontrol inej osobe?

Ako sa vedie evidencia príjmu a výdaja pečiatok?

Kto organizuje a zabezpečuje doškoľovací kurz technikov emisnej kontroly na predĺženie platnosti osvedčenia technika 
emisnej kontroly?

Akej emisnej kontrole podlieha motorové vozidlo pri výmene technického osvedčenia vozidla?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že držiteľ oprávnenia nemá na vykonávanie emisných kontrol zavedený platný 
certifikovaný systém protikorupčného manažérstva certifikovaný akreditovaným certifikačným orgánom, ktorý je 
posúdený SNAS?

Ako sa pri emisnej kontrole vyhodnotí vozidlo, ak nie je možné vykonať všetky prepísané kontrolné položky z dôvodu 
poruchy niektorého predpísaného zariadenia z technologického vybavenia pracoviska emisnej kontroly?

Ako sa postupuje pri emisnej kontrole, ak prevádzkovateľ motorového vozidla pred emisnou kontrolou nepredloží 
ustanovené doklady ?
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Podlieha emisnej kontrole pravidelnej motorové vozidlo so zážihovým motorom prihlásené do evidencie pred 1. 
augustom 1970? 

V akom termíne sa musí technik emisnej kontroly podrobiť skúške z odbornej spôsobilost, ak mu bola v posledných 
piatich rokoch dvakrát právoplatne uložená pokuta v hodnote 210 alebo 300EUR ?

Kedy sa motorové vozidlo pri emisnej kontrole vyhodnotí ako dočasne spôsobilé na prevádzku v cestnej premávke?

Akej emisnej kontrole podlieha motorové vozidlo, ktoré je evidované v Slovenskej republike a nie je dočasne vyradené z 
evidencie vozidiel?

Akej kontrole je prevádzkovateľ na vlastné náklady povinný podrobiť vozidlo?

Ako sa postupuje pri emisnej kontrole, ak v prípade prevádzkovania mobilného pracoviska emisnej kontroly pri náhlej 
zmene počasia najmä v dôsledku dažďa, sneženia alebo mrazu, by monlo dôjsť k ovplyvneniu bezpečnosti vykonávania 
emisnej kontroly alebo výsledkov merania?

V akom termíne je technik emisnej kontroly povinný oznámiť stratu bezúhonnosti?

Aké doklady predkladá prevádzkovateľ vozidla alebo vodič motorového vozidla na vykonanie emisnej kontroly 
pravidelnej, ak ide o vozidlo s pohonom na skvapalnený ropný plyn?

Aké vozidlá radíme do kategórie N2?

Je prevádzkovateľ povinný podrobiť jednotlivo dovezené motorové vozidlo emisnej kontrole administratívnej?
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Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel kategórie N3?

Vykonáva sa emisná kontrola na vybraných vozidlách tvoriacich mobilizačné rezervy, ktoré nie sú prihlásené do 
evidencie vozidiel?

Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel kategórie M2?

Aké vozidlá radíme do kategórie M2?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že držiteľ oprávnenia neumožnil technickej službe emisnej kontroly pravidelné 
priebežné overenie podmienok ustanovených na vykonávanie emisnej kontroly?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že technik emisnej kontroly umožnil neoprávnené použitie tlačív dokladov o 
vykonaní emisnej kontroly alebo pečiatky?

Môže sa počas emisnej kontroly mazať chybová pamäť OBD?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že technik emisnej kontroly vykonal emisnú kontrolu mimo ustanovených 
priestorov?

Môže vykonávať emisné kontroly technik emisnej kontroly, ktorý nevyhovel na skúške?

Kto je povinný zabezpečiť odtiahnutie vozidla z pracoviska emisnej kontroly ak je vozidlo pri emisnej kontrole 
vyhodnotené ako nespôsobilé na prevádzku v cestnej premávke?
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Ako dlho sa uchováva kniha príjmu a výdaja pečiatok po zrušení alebo zániku oprávnenia na vykonávanie emisnej 
kontroly?

Aké vozidlo je prevádzkovateľ povinný pristaviť na emisnú kontrolu? 

Akej emisnej kontrole podlieha dodatočne schvaľované motorové vozidlo?

Čo je dokladom o vykonaní emisnej kontroly pravidelnej motorového vozidla, ktoré je prihlásené do evidencie v 
Slovenskej republike a je hodnotené ako nespôsobilé?

Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel kategórie M1 so zážihovým motorom so zdokonaleným emisným 
systémom?

Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel kategórie N1 so zážihovým motorom s nezdokonaleným emisným 
systémom?

Ako sa pri emisnej kontrole hodnotí emisný stav motorového vozidla? 

Koho je technik emisnej kontroly povinný oboznámiť s výsledkom emisnej kontroly?

Čo je dokladom o vykonaní emisnej kontroly administratívnej motorového vozidla, ktoré je prihlásené do evidencie v 
Slovenskej republike a je hodnotené ako nespôsobilé?

Môže skúšku opakovať technik emisnej kontroly, ktorý nevyhovel na niektorej časti skúšky?
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Do akého dátumu sa musia pri zrušení alebo zániku oprávnenia na vykonávanie emisnej kontroly odovzdať 
znehodnotené alebo zničené tlačivá a pečiatky spolu so zoznamom technickej službe?

V súlade s akými predpismi je technik emisnej kontroly povinný vykonávať emisnú kontrolu?

Kto vydáva potvrdenie o absolvovaní základného školenia?

Kde prihlasuje oprávnená osoba emisnej kontroly fyzickú osobu na skúšku z odbornej spôsobilosti?

Aká je lehota platnosti osvedčenia technika emisnej kontroly?

Kto organizuje a zabezpečuje základné školenie fyzickej osoby na získanie osvedčenia technika emisnej kontroly?

Čo sa považuje za prvé prihlásenie vozidla do evidencie, ak medzi rokom prvého prihlásenia do evidencie uvedeným v 
dokladoch vozidla a rokom výroby je rozdiel väčší ako 12 mesiacov?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že technik emisnej kontroly vykonal taký úkon, ktorý umožnil neoprávnené 
ovplyvnenie meraných alebo prenášaných hodnôt do celoštátneho informačného systému emisných kontrol?

Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel kategórie N1 so vznetovým motorom?

Do akého dátumu musí byť ukončené základné školenie?
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Aké doklady predkladá prevádzkovateľ vozidla alebo vodič motorového vozidla na vykonanie emisnej kontroly 
pravidelnej v súvislosti s uznaním schválenia jednotlivo dovezeného vozidla z členského štátu Európskej únie?

Kontroluje sa emisnou kontrolou motorové vozidlo s hybridným pohonom?

Kedy je prevádzkovateľ povinný predložiť ustanovené doklady?

Komu sa musia pri zrušení alebo zániku oprávnenia na vykonávanie emisnej kontroly odovzdať znehodnotené alebo 
zničené tlačivá a pečiatky spolu so zoznamom?

V akom termíne je technik emisnej kontroly povinný oznámiť stratu dôveryhodnosti?

Čo sa urobí ak sa tlačivo dokladu znehodnotí alebo zničí?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že technik emisnej kontroly prestal spĺňať niektorú z podmienok na základe 
ktorých mu bolo osvedčenie udelené?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že držiteľ oprávnenia umožnil neoprávnené použitie tlačív protokolov o 
kontrole technického stavu časť B - emisná kontrola?

Aký je postup ak sa technik z vážnych zdravotných dôvodov nemohol zúčastniť doškoľovacieho kurzu na predĺženie 
platnosti osvedčenia technika emisnej kontroly a skúšky z odbornej spôsobilosti?

Vykonáva sa emisná kontrola na vybraných vozidlách Hasičského a záchranného zboru, ktoré nie sú prihlásené do 
evidencie vozidiel?
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Čo sa musí odovzdať najneskôr do 15 dní odo dňa zrušenia alebo zániku oprávnenia na vykonávanie emisnej kontroly 
technickej službe emisnej kontroly?

Kedy sa motorové vozidlo pri emisnej kontrole vyhodnotí ako nespôsobilé na prevádzku v cestnej premávke?

Podlieha emisnej kontrole pravidelnej motorové vozidlo so vznetovým motorom prihlásené do evidencie pred 1. 
decembrom 1971?

Akej emisnej kontrole sa podrobí vozidlo, ak je pri cestnej emisnej kontrole hodnotené s vážnou alebo nebezpečnou 
chybou?

Je prevádzkovateľ povinný podrobiť motorové vozidlo, ktoré bolo opätovne schválené emisnej kontrole 
administratívnej?

Čo sa nesmie vykonávať počas emisnej kontroly? 

Akej emisnej kontrole sa podrobí vozidlo, ak je nespôsobilé na prevádzku v cestnej premávke a táto nespôsobilosť trvá?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že technik emisnej kontroly vykonal emisnú kontrolu s prihlasovacími údajmi 
do celoštátneho informačného systému emisných kontrol iného technika emisnej kontroly?

Čo sa stane s vozidlom, ak je pri emisnej kontrole vyhodnotené ako nespôsobilé na prevádzku v cestnej premávke?

Je prevádzkovateľ vozidla alebo vodič povinný poskytnúť vozidlo na opakované vykonanie emisnej kontroly? 
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V akom rozsahu je technik emisnej kontroly povinný oboznámiť s výsledkom emisnej kontroly osobu, ktorá sa dostavila s 
vozidlom na emisnú kontrolu?

Ako sa vyhodnotí vozidlo, ak sa emisnou kontrolou nezistili žiadne chyby alebo sa zistili len ľahké chyby? 

Komu sa musia odvzdať alebo zaslať znehodnotené alebo zničené tlačivá dokladov spolu so zoznamom na likvidáciu?

Vykonáva sa emisná kontrola na vozidlách zastupiteľských úradov, diplomatov, konzulov a ďalších osôb, ktoré podľa 
medzinárodného práva požívajú výsady a imunity počas svojho pôsobenia v Slovenskej republike, za predpokladu, že je 
zaručená vzájomnosť?

Aké vozidlá radíme do kategórie M1?

Aké sú to nebezpečné chyby?

Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel kategórie M a N používaných na banskú záchrannú službu, ak ide o 
vozidlá s právom prednostnej jazdy?

Ako sa vyhodnotí vozidlo, ak sa emisnou kontrolou zistila nebezpečná chyba? 

Vykonáva sa emisná kontrola na vybraných vozidlách Slovenskej informačnej služby, ktoré nie sú prihlásené do evidencie 
vozidiel?

Aké doklady namiesto dokladov vozidla predkladá prevádzkovateľ vozidla alebo vodič motorového vozidla na vykonanie 
emisnej kontroly pravidelnej, ak ide o vozidlo, ktoré má doklad vozidla zadržaný?
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Aké vozidlá radíme do kategórie N3?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že držiteľ oprávnenia umožnil vykonanie emisnej kontroly fyzickými osobami, 
ktoré nemajú platné osvedčenie technika emisnej kontroly?

Vykonáva sa emisná kontrola na vybraných vozidlách Policajného zboru, ktoré nie sú prihlásené do evidencie vozidiel?

Ako často je povinný držiteľ povolenia na zriadenie pracoviska emisnej kontroly informovať schvaľovací orgán o stave 
zriadenia pracoviska emisnej kontroly?

Do akého dátumu sa musia odovzdať alebo zaslať znehodnotené alebo zničené tlačivá dokladov spolu so zoznamom 
technickej službe na likvidáciu?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že technik emisnej kontroly neabsolvoval doškoľovací kurz nariadený 
schvaľovacím orgánom z dôvodu závažnej zmeny predpisov?

Čo je dokladom o vykonaní emisnej kontroly administratívnej motorového vozidla, ktoré je prihlásené do evidencie v 
Slovenskej republike a je hodnotené ako dočasne spôsobilé?

Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel kategórie M a N používaných na poruchovú službu plynárenských 
zariadení, ak ide o vozidlá s právom prednostnej jazdy?

Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel kategórie M1 so zážihovým motorom s nezdokonaleným emisným 
systémom?
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Aké doklady namiesto dokladov vozidla predkladá prevádzkovateľ vozidla alebo vodič motorového vozidla na vykonanie 
emisnej kontroly pravidelnej, ak je doklad vozidla stratený ?

Aké vozidlá radíme do kategórie M3?

Čo sa považuje za prvé prihlásenie vozidla do evidencie, ak dátum prvého prihlásenia vozidla do evidencie sa nedá zistiť 
ale je známy rok výroby vozidla?

Podlieha emisnej kontrole pravidelnej motorové vozidlo so zážihovým motorom mazané zmesou paliva a mazacieho 
oleja? 

Čo je dokladom o vykonaní emisnej kontroly pravidelnej motorového vozidla, ktoré nie je prihlásené do evidencie v 
Slovenskej republike a je hodnotené ako spôsobilé?

Čo sa stane ak technik emisnej kontroly neabsolvuje doškoľovací kurz na predĺženie platnosti osvedčenia technika 
emisnej kontroly v čase platnosti?

Aké vozidlá radíme do kategórie N?

Vykonáva sa emisná kontrola na vybraných vozidlách Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, ktoré nie sú prihlásené 
do evidencie vozidiel?

Vykonáva sa emisná kontrola na vybraných vozidlách hasičských jednotiek určené na základe dohody ministrstva vnútra 
s ich vlastníkmi, ktoré nie sú prihlásené do evidencie vozidiel?
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Čo je dokladom o vykonaní emisnej kontroly pravidelnej motorového vozidla, ktoré nie je prihlásené do evidencie v 
Slovenskej republike a je hodnotené ako nespôsobilé?

Pre koho je možné vydať osvedčenie technika emisnej kontroly fyzickej osobe?

Kde je možné vykonať emisnú kontrolu?

Čo sa deje s lehotou platnosti emisnej kontroly pravidelnej pri uplynutí lehoty platnosti?

Ako sa vyhodnotí vozidlo, ak sa opakovanou emisnou kontrolou zistila tá istá vážna chyba?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že technik emisnej kontroly neodôvodnene nevykonával emisnú kontrolu 
nepretržite viac ako dvanásť mesiacov?

Čo je dokladom o vykonaní emisnej kontroly pravidelnej motorového vozidla, ktoré je prihlásené do evidencie v 
Slovenskej republike a je hodnotené ako spôsobilé?

Kedy sa motorové vozidlo pri emisnej kontrole vyhodnotí ako spôsobilé na prevádzku v cestnej premávke?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že oprávnenie na vykonávanie emisných kontrol bolo udelené na základe 
nepravdivých údajov?

Je prevádzkovateľ povinný podrobiť motorové vozidlo emisnej kontrole administratívnej, ak došlo k poškodeniu alebo 
zničeniu osvedčenia o kontrole technického stavu čast B - emisná kontrola?
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Má prevod držby vozidla alebo zmena vlastníctva vozidla vplyv na platnosť dokladov o vykonaní emisnej kontroly?

Komu je technik emisnej kontroly povinný oznámiť stratu bezúhonnosti?

Ktorý doklad je technik emisnej kontroly povinný opatriť odtlačkom pečiatky?

Aký musí byť rozdiel medzi rokom prvého prihlásenia do evidencie uvedeným v dokladoch vozidla a rokom výroby aby sa 
za prvé prihlásenie vozidla do evidencie na účely emisnej kontroly považoval prvý deň roku výroby vozidla?

Motorové vozidlo s akým druhom paliva nepodlieha emisnej kontrole? 

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že technik emisnej kontroly vykonával emisnú kontrolu v čase zákazu?

Ako sa postupuje pri emisnej kontrole, ak niektorá súčasť technologického vybavenia pracoviska emisnej kontroly chýba, 
nefunguje alebo neplní predpísané podmieky?

Musí oprávnená osoba emisnej kontroly zamestnávať minimálne jednu fyzickú osobu na vykonávanie administratívnych 
činností?

Kedy nesmie technik vykonať emisnú kontrolu?

Vykonáva sa emisná kontrola na vybraných vozidlách ozbrojených síl Slovenskej republiky, ktoré nie sú prihlásené do 
evidencie vozidiel?
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Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že držiteľ oprávnenia na vykonávanie emisných kontrol prestal spĺňať niektorú 
z podmienok, na základe ktorých mu bolo udelené oprávnenie?

Z akých priestorov pozostáva stacionárne pracovisko emisne kontroly?

Ako sa postupuje pri emisnej kontrole, ak nemožno naštartovať motor (po zahájení EK vstupnou snímkou)?

Akej emisnej kontrole podlieha jednotlivo dovezené motorové vozidlo z tretieho štátu pred jeho prihlásením do 
evidencie vozidiel?

Akými dokladmi preukazuje vodič motorového vozidla kontrolným orgánom vykonávajúcim dohľad nad bezpečnosťou a 
plynulosťou cestnej premávky splnenie povinnosti podrobiť vozidlo emisnej kontrole pravidelnej v ustanovených 
lehotách?

Aká je lehota platnosti povolenia na zriadenie pracoviska emisnej kontroly?

Aké vozidlá radíme do kategórie T_b?

Ktoré motorové vozidlo nepodlieha emisnej kontrole pravidelnej?

Minimálne koľko technikov emisnej kontroly musí zamestnávať oprávnená osoba emisnej kontroly ku dňu začatia 
činnosti?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že technik emisnej kontroly použil také vybavenie alebo zariadenie, ktorú 
umožnilo neoprávnené ovplyvnenie meraných hodnôt?
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Ako sa vyhodnotí vozidlo, ak sa emisnou kontrolou zistila vážna chyba? 

Aké vozidlo prevádzkovateľ nesmie prevádzkovať? 

Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel kategórie N1 so zážihovým motorom so zdokonaleným emisným 
systémom?

Aké vozidlá radíme do kategórie N1?

Aké vozidlá radíme do kategórie M?

Kto vydáva potvrdenie o absolvovaní doškoľovacieho kurzu?

Aké sú to ľahké chyby?

Vykonáva sa emisná kontrola na vybraných vozidlách Zboru väzenskej a justičnej stráže, ktoré nie sú prihlásené do 
evidencie vozidiel?

Do akého dátumu sa musia pri zrušení alebo zániku oprávnenia na vykonávanie emisnej kontroly odovzdať 
nespotrebované tlačivá a pečiatky technickej službe?

Kedy sa hodnotí výsledok písomnej časti skúšky klasifikačným stupňom vyhovel?
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Kedy sa hodnotí výsledok písomnej časti skúšky klasifikačným stupňom nevyhovel?

Ako sa postupuje pri emisnej kontrole, ak nie sú splnené požiadavky na prevádzku všetkých zariadení tvoriacich 
technologické vybavenie pracoviska emisnej kontroly určené výrobcom, najmä teplota a vlhkosť?

Kedy je technik emisnej kontroly povinný podrobiť sa doškoľovaciemu kurzu?

Akej emisnej kontrole podlieha jednotlivo dovezené motorové vozidlo z členského štátu Európskej únie, ktoré nemá 
platný doklad o vykonaní emisnej kontroly pred jeho prihlásením do evidencie vozidiel?

Čo je dokladom o vykonaní emisnej kontroly zvláštnej?

Aké vozidlo sa musí pristaviť na emisnú kontrolu vydezinfikované?

Je prevádzkovateľ povinný podrobiť motorové vozidlo, ktorému bolo vymenené technické osvedčenie vozidla za 
osvedčenie o evidencii emisnej kontrole administratívnej?

Kedy je technik emisnej kontroly povinný plniť podmienky, na základe ktorých mu bolo udelené osvedčenie? 

Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel kategórie M a N používaných na zdravotnú záchrannú službu, ak ide o 
vozidlá s právom prednostnej jazdy?

Čo je dokladom o vykonaní emisnej kontroly administratívnej motorového vozidla, ktoré je prihlásené do evidencie v 
Slovenskej republike a je hodnotené ako spôsobilé?
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Čo je dokladom o vykonaní emisnej kontroly pravidelnej motorového vozidla, ktoré je prihlásené do evidencie v 
Slovenskej republike a je hodnotené ako dočasne spôsobilé?

Ako postupuje schvaľovací orgán ak zistí, že držiteľ oprávnenia umožnil vykonať emisnú kontrolu bez pristaveného 
vozidla a bez vykonania všetkých úkonov?

Do akého dátumu musí byť ukončený doškoľovací kurz?

Aké sú to vážne chyby?

V akom termíne sa musí technik emisnej kontroly podrobiť doškoľovaciemu kurzu, ak mu bola v posledných piatich 
rokoch dvakrát právoplatne uložená pokuta 210 alebo 300EUR?

Akej emisnej kontrole sa podrobí vozidlo, ak prevádzkovateľ vozidla nepodrobil vozidlo emisnej kontrole pravidelnej v 
ustanovenej lehote?

Aká je lehota platnosti emisnej kontroly vozidiel kategórie M1 so vznetovým motorom?
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